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Ασφαλή πρόσβαση στην περιοχή
της Μακαριώτισσας του Δήμου Θηβαίων

Ασφαλή πρόσβαση, με προορισμό μια από τις πιο ιστορικές Ιερές Μονές της
Βοιωτίας, εξασφαλίζει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας με την υπογραφή της
προγραμματικής σύμβασης από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη
Σπανό και τον Δήμαρχο Θηβαίων κ. Γιώργο Αναστασίου, για την εκτέλεση του
έργου «Ασφαλτόστρωση δημοτικού δρόμου Δομβραίνα – Μακαριώτισσα
Δήμου Θηβαίων», προϋπολογισμού 551.355,71 € από το Πρόγραμμα
Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η υλοποίησή του περιλαμβάνει δύο υποέργα:
· Ασφαλτόστρωση του δημοτικού δρόμου Δομβραίνα - Μακαριώτισσα,
προϋπολογισμού 547.355,71 € (από τη διασταύρωση με την Επαρχιακή οδό
Θηβών – Χωστίων στο ύψος της Δομβραίνας έως την Ι.Μ. Παναγίας
Μακαριώτισσας).
· Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες, προϋπολογισμού 4.000 € (σε
σύνολο 22.000 € που θα καλυφθεί από πόρους του Δήμου Θηβαίων).

«Η Βοιωτία έχει διάσπαρτους σημαντικούς προορισμούς και γνωστά
προσκυνήματα, τα οποία συντηρεί διαχρονικά η Ιερά Μητρόπολη Θηβών και
Λεβαδείας, σε συνεργασία με όλες τις συναρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου
Πολιτισμού. Εμείς ερχόμαστε να αποδώσουμε ασφαλή πρόσβαση σε ένα από
τα πιο ιστορικά προσκυνήματα, στην περιοχή της Δομβραίνας του Δήμου
Θηβαίων, υλοποιώντας προτάσεις που έχουν ιεραρχήσει οι τοπικές μας
κοινωνίες», δήλωσε σχετικά ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης
Σπανός.

Αντίστοιχα, ο Δήμαρχος Θηβαίων κ. Γιώργος Αναστασίου τόνισε: «Πρόκειται
για ένα ιδιαίτερα σημαντικό έργο που συμβάλλει στην ανάπτυξη του
θρησκευτικού τουρισμού στην περιοχή μας, καθώς δημιουργεί τις κατάλληλες
υποδομές προσβασιμότητας προς την ιστορική Ι. Μ. της Παναγίας της
Μακαριώτισσας. Ευχαριστώ θερμά τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ.
Φάνη Σπανό για την καθοριστική συμβολή του στην υλοποίηση του έργου.
Θέτουμε κοινούς στόχους α’ και β’ βαθμός αυτοδιοίκησης και συμπλέουμε με
ούριο άνεμο για την ανάπτυξη του Καλλικρατικού Δήμου Θηβαίων».


